

20 февраля 2019 года
состоялось очередное заседание научного кружка «Проблемы психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)



С докладом
«Психология творчества»
выступила к.ф.н., писатель
О.А. Лисенкова

На заседании присутствовали преподаватели и студенты бакалавриата отделения журналистики (IY курс), а также студенты II-го курса ПФ (специалитет и бакалавриат).

Подробнее о заседаниях кружка см. <http://www.lunn.ru/page/nauchnyy-kruzhok-problemy-psiholingvistiki-0>



20 февраля 2019 года
состоялось очередное заседание научного кружка «Проблемы
психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)

